
Главе администрации муниципального образования Благовещенского района избрана мера пресечения

Судом по ходатайству Благовещенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю избрана мера пресечения 44-летнему главе администрации одного из муниципальных образований Благовещенского района. Он помещен под домашний арест на период предварительного расследования.

Напомним, что мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в 2015 году он организовал продажу кафе, расположенного в Благовещенском районе своему родственнику по заниженной стоимости, причинив ущерб поссовету на сумму более 450 000 рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В настоящее время осуществляется дальнейший сбор и процессуальное закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1158347>